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Fredsvalg noter 
- fra Nørholm Sogn
Der har været afholdt fredsvalg 
i Nørholm sogn for de næste 4 
år med tiltrædelse 30. november 
2008.
Det nye menighedsråd konstitue-
rede sig pr. 13. november og består 
af følgende:

Jonna Nielsen: 
Formand

Lars Sletten Thomsen: 
Næstformand

Per Sloth Thomsen: 
Kontaktperson/Bygningssagkyndig

Majbritt Hjertmann: 
Kasserer

Marianne Slot Johansen: 
Sekretær/Aktivitetsudvalg

Tove Bang Nielsen: 
Fortsat kirkeværge, 
men nu udenfor rådet.

Suppleanter: 
Marianne Knudsen, 
Kurt Warming 
og Ulla Jacobsen

Aktivitetsudvalg: 
Anne Lis Ilsøe

Frede Lundsgaard: 
Træder af efter 8 år i rådet.

Vi takker for godt samarbejde           

Lars Sletten Thomsen.

»Jul« er et gammelt, nordisk ord, 
der betyder »fester«, og det var 
offer-fester, man holdt om vinte-
ren til ære for de gamle nordiske 
guder - især for Odin.
Først senere kom »jul« til at stå for 
den kristne højtid, hvor man fejrer 
Jesu fødsel.
Kirkens mænd brød sig ikke om 
den hedenske betegnelse, men det 
lykkedes dem aldrig at få dansker-
ne til at bruge ordet »kristmesse« i 
stedet for.

Det lykkedes heller ikke i de andre 
nordiske land, men i England, og 
dermed i alle engelsktalende lan-
de, kaldes julen for »Christmas« 
altså »kristmesse«.
Under alle omstændigheder er 
julen en »lysets fest« midt i den 
mørke tid, hvad enten man fejrer, 
at Jesus, »verdens lys«, blev født, 
eller at den  korteste dag er ovre, 
og at dagene fra nu af bliver lysere 
og lysere.

Jul eller kristmesse

Lucia
Nogle steder fandtes en særlig skik natten til Lucia-dag.
Hvis en ung pige ønskede at vide hvem hun ville blive gift med 
kunne hun stille sig med et lys i hver hånd foran et spejl og sige:
 
 Lucia den blide
 skal fly mig at vide
 hvis dug jeg skal brede
 hvis seng jeg skal rede
 hvis kæreste jeg skal være
 hvis barn jeg skal bære
 hvis arm jeg skal sove i. 
 
 Så ville hendes tilkommende
 vise sig i spejlet.
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Søndag den 21. september 2008 
afholdt Nørholm kirke/menigheds-
råd årets høstgudstjeneste. 
For at prøve noget nyt, inviteredes  
der til gudstjeneste i præstegårdens 
lade.
Alle var spændte på det nye tiltag.
Ville der komme nogen?
Vejret viste sig fra sin bedste side 
med dejlig solskin. 
Præsten og rådet kunne konstatere 
at vejen og gårdspladsen var fuld 

af folk. Ca 140 samledes i den 
gamle lade.
Gårdskolen havde forinden ryddet 
laden og sat små halmballer og en 
stor bigballe derind.
Menighedsråd og aktivitetsudvalg 
havde pyntet op under kyndig vej-
ledning af Kurt fra »Kildeholmhus 
Blomster« i Nyrup.
Bigballen blev lavet til et flot alter 
og de små halmballer blev små 
siddepladser til børnene.
Bænke og stole var sat frem til 
resten af de fremmødte.
Efter en hyggelig prædiken, hvor 
sko-ki-koret medvirkede, blev 
der serveret kartoffelsuppe med 
bacontern a la gårdskolen.
Kaffe og småkager blev fortæret 
imens spillemændene fra »Hold 
i Nakken« gjorde klar til dans og 
leg. Anne Lis stod for leg med 
børnene i præstens have.
Det var et glad menighedsråd og 
præst samt øvrige ansatte ved 
kirken, der ryddede op og kunne 

konstatere at en 
kæmpe  succes 
var i hus.
Tak til alle der 
mødte op og var 
med til at gøre 
dagen festlig.

Nørholm 
Menighedsråd.

Nyt medlem af 
menighedsrådet
Jeg hedder Majbritt Hjertmann og 
er netop, her i sommer, trådt ind i 
de voksnes rækker.
Desuden er jeg det nye medlem af 
menighedsrådet.
Jeg bor i Klitgård, på det yder-
ste næs, og har gjort det de sidste 
knap 20 år.
Her bor også Erik, som er min 
mand, og sammen har vi: Emil på 
24, Esben på 22 og Ane på 14.
Lige for tiden har jeg uddannel-
sesorlov, men ellers arbejder jeg 
som socialpædagog på en famili-
behandlingsinstitution i Aalborg 
kommune.
Jeg har i alle årene været glad for 
at komme i Nørholm Kirke og 
glæder mig til at deltage i arbejdet 
i menighedsrådet. 

Majbritt 
Hjertmann

Høstgudstjeneste 
i andre rammer
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Om natten blev jeg vækket af en forfær-
delig larm.
Inde fra kakkelovnen i stuen lød der en 
frygtelig jamren og piven. Oppe fra loftet 
lød der sådan et bulder, at jeg var bange 
for, at loftet skulle falde ned i hovedet på 
mig.
Jeg kom hurtigt ud af sengen og løb hen 
til kakkelovnen. Så snart jeg åbnede 
lugen, sprang katten ud, hylende og skri-
gende.
Inden  jeg  næsten  havde  set  den,  var  
den smuttet ud ad døren og ned i kælde-
ren. Den var helt sort af sod fra skorste-
nen. Man kunne tydeligt se, hvor den var 
løbet hen, for den havde sat sorte spor af 
kulstøv hele vejen. Helt inde i bunden af 
kælderen under en papkasse lå den og 
jamrede sig og mjavede ynkeligt. Hvad 
var der dog sket?
Jeg løb ind og vækkede mormor: »Mor-
mor, mormor, vågn op! Katten var inde i 
kakkelovnen!«
»Hvad siger du«? spurgte mormor og 
gned sig i  sine øjne. »Var katten inde i 
kakkelovnen ?
»Ja, , og den var helt sort!«
»Det var godt der ikke var ild i kakkelov-
nen, for så havde den nok brændt sig.«
»Hvorfor var den der?« spurgte jeg.
»De har nok være oppe at slås igen, den 
og Hyggen. Det lyder også som han er 
lidt gal deroppe,« sagde hun og gabte. 
»De kan godt blive lidt uvenner de to. 
Men det er jeg så vant til. Løb op og se 
hvad der er sket«. Så vendte hun sig om 
på den anden side og faldt i søvn med det 
samme.

Katten i kakkelovnen
En dreng er på juleferie hos sin mormor, som bor i et gammelt hus i Hellerup.

Her møder han gårdnissen Hyggen, der bor i mormoderens hus.
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Det blev ved med at buldre oppe på lof-
tet, og få sekunder efter stak jeg hovedet 
ind ad døren. Og hvad så jeg!  Hyggen  
hoppede rundt på gulvet og rev sig i 
håret og slog vildt om sig med sin store 
grydeske.
Han var helt rød i hovedet, øjnene lynede 
og træskoene slog gnister når de ramte 
sømmene i gulvbrædderne. Hans røde 
hue hang og dinglede på et søm, og hal-
men fra høbunken var spredt over det 
hele. Alle de gamle møbler lå hulter til 
bulter, sofaen var væltet, og der lå ting 
og sager strøet ud over det hele. Midt i 
det hele dansede Hyggen rundt og råbte 
og skreg. »Hvad er der sket!« spurgte jeg 
helt bange.
»Hvad der er sket!« skreg Hyggen rasen-
de. »Det kan du vel se!«
Jeg kunne ikke se andet end et forfærde-
ligt rod
»Fadet er tomt!« råbte Hyggen endnu 
mere rasende end før. »Mit grødfad! Kat-
ten har ædt min grød, den møgkat. Jeg 
skal lære den!«  Hyggen truede med sin 
ske ud i luften.
»Jeg har allerede lært den,«grinede han 
og stoppede sin vanvittige runddans. 
»Det tog mig en time at fange den, men 
da jeg endelig fik den, så smed jeg den 
ned i skorstenen. Lige ned i kakkel-
ovnen!«
Pludselig var Hyggen ved at flække af 
grin. Han trillede rundt på gulvet og holdt 
sig på maven. Tårene trillede ned ad 
ansigtet på ham. Han hostede og sprut-
tede, som om han var ved at blive kvalt.
»Det gør han aldrig mere,« sagde han og 
satte sig op og tørrede sine øjne. »Det var 
ligesom min fætter Theodor i Rødding. 
Har du hørt om ham?
»Næ« svarede jeg og vovede mig ind på 
loftet.
»Sæt dig her i sofaen,«sagde Hyggen og 
rejste sofaen op igen, »så skal du høre: 
Fætter Theodor boede på en gård i Rød-
ding. Det var en stor gård. De havde både 

køer og heste. De havde også en tjeneste-
pige - det var en der hjalp til på gården. 
Hun hed for resten Sonja.
Nå, det var hendes opgave at give Theo-
dor grød hver aften. det var en stor gård 
med meget at lave, så han fik en smør-
klat i grøden hver aften. Ikke bare om 
søndagen.
Men en dag, hvor Theodor skulle have 
sin grød var der ingen smørklat i. Han 
blev så rasende, at han straks gik ned og 
kvalte den bedste ko, der var i stalden.
Så gik han op og spiste sin grød, og ved 
du hvad der skete? På bunden af grødfa-
det lå smørklatten i stedet for at lægge 
den ovenpå, som hun plejede.
Så blev Theodor ked af det. Nu måtte han 
jo gøre det skete godt igen. Han gik ned 
i stalden og tog den døde ko på nakken 
og bar den helt over til Mors. Der var en 
ko magen til. Den tog han og lagde den 
døde ko ind i stalden i stedet for. Så trak 
han den hjem til gården i Rødding. Næste 
morgen var der ingen, der kunne se, hvad 
der var sket i løbet af natten«.
Hyggen grinede. »Det var nok en grov 
historie,« sagde han. men Theodor  var 
også lidt galsindet. Det var vist godt, jeg 
ikke kværkede fru Larsens kat, for så var 
hun nok blevet gal. Men man skal huske 
på, at en nisse skal man aldrig drille. Så 
bliver han vred, og han kan blive meget 
vred, som du kan se.
Det minder mig for resten af min fæt-
ter Bent på Bornholm. Har du hørt om 
ham?«
Jeg rystede på hovedet.
»Nå så skal du høre:
Han var også en lille arrig fyr. han fik 
altid  et stykke pølse, når der skulle være 
pølsegilde. Det var et gilde de holdt hvert 
år. Man spiste kun pølser, og Bent ple-
jede altid at få rumpestykket, altså ende-
stykket fra den bedste pølse. Det skulle 
lægges op på loftet til ham, når det var 
ved at blive mørkt.
Men et år syntes den pige, der skulle 

gå op med det, at det var et alt for godt 
stykke, han skulle have. Så spiste hun det 
selv.
Det skulle hun ikke have gjort. Senere på 
aftenen, da de var begyndt at danse, kun-
ne hun slet ikke holde op igen.
Ham, hun dansede med måtte sætte sig. 
Han kunne ikke mere. Pigen dansede så 
selv, hurtigere og hurtigere, til hun var 
ved at falde om.
Men pludselig var der en stemme, der 
råbte: »Nok en dans for rumpestykket!« 
Det var Bent, der dansede med pigen. 
Man kunne ikke se ham, men gæsterne 
vidste, at det var nissen, der var på spil.
Dansen blev mere og mere vild, men hele 
tiden råbte Bent: »Nok en dans for rum-
pestykket!«
Endelig holdt dansen op, men da var 
pigen mere død end levende. Efter den 
aften snød hun aldrig nissen mere.
Nu må vi vist også danse lidt rundt her-
oppe. Her ser farligt ud, og vi skal rydde 
op i alt det rod.«
        Lars-Henrik Olsen.
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Bornholm
- 5 dage fra 18. til 22. juni 2009

Pris ved 30 personer. 
1 dobbelt værelse 4.298,00.
Pris ved 40 personer
1 dobbelt værelse 3.798,00.
Tillæg for enkeltværelse 400,00.

Inkluderet i prisen:
- Busrejse.
- Hotelophold med halvpension.
- Udflugter ifølge program. 
  (Dog ikke entréer)
- Broafgifter og færge t/r.
- Guide til lolkale udflugter. 
- Helpension på ud- og hjemrejse.

Tilmelding senest 15. marts 2009 til 
Hans,  tlf. 98 34 10 10 efter først til 
mølle, max 48. Depositum kr. 500,-
betales ved tilmelding.
Program kan fås ved henvendelse 
til Vagn, telefon 98 34 17 89 
eller Hans tlf. 98 34 10 10.

Musikgudstjeneste 
Søndag d. 9. februar kl. 19.30

Gospel
»Gi´ dig selv en god oplevelse 
og gi´den videre til andre«
Forud for musikgudstjenesten den 9. 
februar er der en gospelworkshop, hvor 
alle der har lyst til nogle gode timer i 
»sangens favn« er velkomne til at del-
tage. 
Vi vil arbejde med de rytmiske salmer og 
gospel, der efterfølgende skal synges ved 
aftenens musikgudstjeneste, der vil bestå 
af tekstlæsning og bøn afvekslende med 
gospel og rytmisk musik.
Leder af workshoppen er Margrethe Gra-
rup, der også er aftenens solist  og kendt 
fra en tidligere musikgudstjeneste, hvor 
hun optrådte med stor succes.
Hun er en dygtig og erfaren workshople-
der og bestemt et bekendtskab værd, så 
fat mod - kom og vær med og få en god 
oplevelse.

Tag ægtemagen, kæresten, veninden eller 
vennen med. Jo flere vi er jo bedre bliver 
det.
Tilmelding til Ib Skotte Henriksen på  
98 34 12 07 / e-mail ish@km.dk eller til 
Kurt Warming på 51200798, warohl@
mail.tele.dk senest onsdag 5. februar af 
hensyn til fællesspisning.

Program:
Workshop kl. 14-17.
Fællesspisning kl. 17-18,30.
Generalprøver kl. 18,30-19.

Den gamle redaktør på Nibe Avis, Poul 
Søndergaard, Nibe, gæster os ved at for-
tælle os om sine oplevelser som mod-
standsmand under 2. verdenskrig.
Mange af de yngre generationer ved 
måske kun fra aviser/medier hvad en 
sådan betegnelse kunne »dække«.
Ja, nogen forveksler en sådan med ordet 
»terrorist«, sådan som diskussioner/ rets-
sager her og i udlandet har kørt netop om 
disse 2 betegnelser.

Mange af os har set »Flammen og Citro-
nen« i biografen, men dækker den over 
hvad der virkelig skete for mere end et 
halvt århundrede siden!?
Glæd jer til at høre Poul Søndergaards 
fortælling/syn på ovennævnte.
Poul Søndergaard vil også komme ind på 
andre af de modstandsfolks liv, som han 
kendte dengang.

En modstandsmand fortæller
Sogneaften torsdag d. 15. januar 
med Poul Søndergaard i sognesalen kl. 19.30

Joannes Nolssøe

Fastelavn
Søndag d. 22. februar kl. 14.00 
Vi forsøger at gentage successen fra 
sidste år med samme gode festblanding. 
Af børnegudstjeneste med Skokikor i 
kirken. Og Tøndeslagning, Fastelavns-
fortæring og Leg/Dans med festlig 
musik. Af de samme 2 gode musikere.

JJJoJJJJJJJJJJJoJoJoJoJJoooJJJJJJJJJJoJJJJJJJJJoJJJJJJJJJJoJJoJJoJJJoJJJJJoJJoJJJJJJoJJJJJJJoJJoJoJoJJJJJoJJJJJoJoJoJJoJJoJJJJoJJJoJJoJJJJoJoJoJJJJoJoJJoJoJJJJoJoJoJoJooJoJoJJJoJJoJoJJoooJJJJoJooJoJoJJJJoJoooJJJJJooJJJJJoooooooJJJJJJJooooJoJJoJoJoJJJoooooJoJJJJJoooJJoJJJooooooooJJJoooJJoooJoooJoJJJoJJoJJJooJJooJoJoooooJJJJ anananananananaanannenenenenenenenennes s sss s ssssss NNNNNNoNoNoNoNoNNNNNNNoNNNNNNNNNNoNoNNNNNNNNNNNNNoNNNNNNNNNNNNNoNNNNNNNNNNoNNNNNNNNNNNNoNNNNNNNNNNNNNNNN lslsslsllsslslsllslslssssøsøsøsøsøsøøsøøsøsøøsøsøøeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

Østerlars Rundkirke
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TELEFON/ADRESSER/
TRÆFFETIDER:
Sognepræst/Studenterpræst:
Ib Skotte Henriksen, tlf. 98 34 12 07,
fax. 98 34 24 01. e-mail: ish@km.dk
Nørholm Bygade 46, Nørholm, 9240 Nibe,
træffes bedst tirsdag-onsdag kl. 11-12, mandag 
og torsdag kl. 18-19. Ikke fredag. Lørdag kun 
iflg. aftale. Ellers på AUC, tlf. 96 35 80 81.

Præstens sekretær:
Else Skak Jensen, 
træffes bedst på Svenstrup kirkekontor, 
tlf. 98 38 36 05.

Menighedsrådet:
Formand Jonna Nielsen, tlf. 98 34 20 26

Kasserer Preben Andersen, Morten Vingesvej 
9, 9240 Nibe, tlf. 98 34 15 03. Kontortid: 
Eftermiddage fra kl. 13-17 på hverdage.

Kirkeværge Tove Bang Nielsen,
tlf. 98 34 14 93, træffes bedst mandag 
kl. 17.15-19 og i weekends.

Per Sloth Bendsen, tlf. 98 34 19 19.

Lars Sletten Thomsen, tlf. 98 34 10 13.

Marianne Johansen, tlf. 98 79 10 60.

Majbritt Hjertmann, tlf. 98 35 33 45

Organist: Julian Rasmussen, tlf. 31 25 15 49.

Kirkesanger: 
Annette Wibæk, tlf. 98 34 35 70.

Graver og ringer:
John Christensen, tlf. 30 55 43 33, træffes tirs-
dag-fredag kl. 12-13. Træffes ikke mandag.

Korleder: 
Inge Juul, tlf. 98 34 23 30.

Pensionistforeningen:
Formand Vagn Larsen, tlf. 98 34 17 89.
Næstformand Bodil Andersen, tlf. 98 34 13 63.
Kasserer Ove Frimor, tlf. 98 62 33 85.
Sekretær Mette Bitch.
Pr.+IT+Rejser Hans Jensen, tlf. 98 34 10 10.

Nørholm Centret
Formand: Jens Knudsen, tlf. 98 34 12 23.
Kasserer: Ruth Knudsen.

Hjemmeside: www.noerholmkirke.dk

Nørholm Pensionist, 
Idræts- og 
Efterlønsforening
Onsdag den 10. december 
Julefrokost  i Forsamlingshuset.
Vi mødes i kirken til gudstjeneste ved 
Ib Skotte kl. 11.30.
Derefter i Forsamlingshuset til en god 
julefrokost.
Medbring selv drikkevarer.

Juleferie
Bestyrelsen ønsker alle en god jul og et 
godt nytår.

2009
Onsdag den 14. januar 
i Forsamlingshuset kl. 14.00.
Generalforsamling. Dagsorden iflg. ved-
tægterne. 
  1. Valg af dirigent.
  2. Valg af stemmetællere.
  3. Formanden fremlægger bestyrelsens  
      beretning til godkendelse.
  4. Kassereren fremlægger revideret   
      regnskab til godkendelse.
  5. Indkomne forslag.
  6. Valg af bestyrelse.
      På valg er Vagn Larsen 
      og Mette Bitsch.
  7. Valg af 2 suppleanter.
  8. Valg af revisor. 
      På valg er Olaf Sørensen.
  9. Valg af revisor suppleant.
10. Eventuelt.

Medbring en pakke pr. person til pakke-
spil. Pris ca. 20 kr.
Der er kaffe med brød og gule ærter. 
Pris 50 kr.
Tilmelding til Ove Frimor, tlf. 98 62 33 85 
senest 7. januar.

Onsdag d. 11. feb. i sognesalen kl. 14.00
Niels Aage Fladkjær fortæller om 
Australien med mere.

Onsdag d. 11. marts i sognesalen kl. 
14.00
Herman Broberg Jensen. Nova Vita, 
ulden sengetøj og magneter.
Ret til ændring forbeholdes. 

 P.b.v. Mette

Nørholm Centret
Januar:
15. januar: Hygge og kort.
22. januar: generalforsamling.
29. januar: Banko - kort

Februar:
  5. februar: Hygge og kort.
12. Indbetaling til spisning og kort.
19. februar. Spisning og kort.
26. februar Hygge og kort.

Voksenkor + børnekor
+ gode musikere 
i Nørholm Kirke
Søndag den 22. marts

Sidste års voksenkorsangere + evt. nye 
interesserede samles til en workshop 
under Inge Juuls ledelse sammen med 
Skokikoret + musikere fra »Kjærs Kapel« 
som munder ud i en forårskoncert.

Se mere i næste nummer af bladet!

Webadresse: www.norholmpensionister.dk   Mailadresse: norholmpensionister@hotmail.com



GUDSTJENESTER KALENDER

Juleaften d. 24. dec. - kl. 16.00

Juledag d. 25. dec. - kl. 10.30

Torsdag d. 15. jan. - kl. 19.30 i 
præstegårdens sognesal:
»En modstandsmand fortæller«
Sogneaften m. Poul Søndergaard
(Se inde i bladet)

Mandag d. 9. feb. - kl. 19.30:
Gospel-musikgudstjeneste i 
kirken + forudgående workshop 
med Margrethe Grarup
(Se inde i bladet)

Søndag d. 22. februar:
Fastelavn i kirke + forsamlings-
hus fra kl. 14.00

 Skotte

DEC. - JAN. - FEBR. Nørholm  Sønderholm  Frejlev

14. dec. 3. s. i advent 10.30 S  9.00 JSA 10.30 JSA
21. dec. 4. s. i advent     - 10.30 JSA  9.00 JSA 
24. dec. Juleaften 16.00 S  13.00 SF
   14.30 JSA 14.30 SF
   16.00 SF 16.00 JSA
25. dec. Juledag 10.30 S  9.00 SF 10.30 SF 

26. dec. 2. juledag     - 10.30 JSA     - 
28. dec. Julesøndag 10.30 S     - 10.30 SF
31. dec. Nytårsaften     - 16.00 SF 14.30 SF 
 4. jan. H. 3 Konger 10.30 S  9.00 S 14.00 S
11. jan. 1. s. e. H. 3 Konger 10.30 S 10.30 JSA  9.00 JSA
    Kaffe i kirkecentret

18. jan. 2. s. e. H. 3 Konger 14.00 SF  9.00 SF Kirkekaffe 10.30 SF 
25. jan. 3. s. e. H. 3 Konger     - 10.30 JSA    9.00 JSA 
 1. feb. Sidste s. e. H. 3 Konger 10.30 S  9.00 SF 10.30 SF
 8. feb. Septuagesima 19.30 S 10.30 SF   9.00 SF 
  Gospel-musikgudstj.  Kaffe i kirken

15. feb. Seksagesima     -  9.00 JSA 10.30 JSA
22. feb. Fastelavn 14.00 S 13.00 SF 10.30 JSA
  Skokikor Fam./Fastelavnsgudstj. 
  Fastelavns-børnegudstj. Fastelavnsfest i sognegården
  +Fest i Forsamlingshus 
 1. marts 1. s. i fasten 10.30 S 10.30 JSA    9.00 JSA
   Sogneindsamling Sogneindsamling

S = Ib Skotte Henriksen - SF=Sussie Nygaard Foged - JSA = Jørn Skøtt Andersen 
Sognepræsten træffes bedst: Tirs.& onsdage: 11-12, mandage & torsdage: 
18-19 -: fredag. Lørdag kun iflg. aftale, tlf. 98 34 12 07, fax. 98 34 24 01,
E-mail ish@km.dk. Ellers på AUC som studenterpræst, tlf. 96 35 80 81.
Ellers henvendelse gennem sekretæren, Else Skak Jensen, på telefon 98 38 36 05.

Kirkebil
Ring til sognepræsten hvis du har brug for kørelejlighed til gudstjeneste + øvrige arrangementer til 
søndagdagsgudstjeneste. Ring senest torsdagen før søndagsgudstjenesten.
    Skotte.
Se vores hjemmeside: www.noerholmkirke.dk
NIBE AVIS GRAFISK . TLF. 98 35 11 45

Menighedsrådet
ønsker personale og alle 
i sognet en glædelig jul 

og et lykkebringende nytår.


